10 Bof 331 20 B} 22 A5 FollA] 4 9] vj4=9] kS A 21t
oo, o2 F 22 A2?

D 10eA @ 14eA ® 16¢ A

@)18 ¢ A ® 20e4

3t A 9 YA 12,16 |22 18 ¢ A o]t}




@ 2AA4 nol thatel, n2 o] B0l H n iz 24 olch,
@ AQ% n, moll thated n? 4 m20] B4

® A4 nol tatel, n2o] 32] wjsolw, n-2 3] 5ol ch,
@)a, b7 A4Q W, a+ b V2 = 0019, a = 00|tk

® F AL g bl St a+b>201H, a>1EEb>1

oftt.

Lol HAE

@9 a=2v2,b=-1

¥ F9)) Foizl AV Y W= a, b7t FES e 2AY
TS G sfof gt

O :as1 a8 b<10Ha+bs2(R)




3. A AFab Aol FFAXN3a-b+c=2,a+b+c =47}
AEstth a> 1Y€ W, a,b,c 8] HA BAE 9 Yepd 2129

D a<b<c @ a<c<b ® b<c<a
@c<a<b ® c<b<a

O+ @5stH4a+2c=6
2a+c=3,a>19]B2
c=3-2a°Ac<1

@ - @34 2a-2b = -2
na-b=-1,b=a+ 1022
a>19B2 pb>a

Lc<a<b




ok J 2 beleleble SEY S Fal2 st @
371, 7&%%34 olupgol, ot A7k, PNt slol A7t 4
ol FoIThR Fe 2214 0] IEUE 7ol

dA9 AdE solA  olud Afe

@)sta19 @ 4% ® o4
@ o)A ® 443




5. the FelA @40l 2t obd A BE DY

@, @] T == 5hte] x 9] gholl H-8== y7t 270 ol4del2
2 g Jmrt oty (xFoll & oA & HollA
T x ol A ¥y 29| &)




@ 371 @)47 @ 67) ® 97)

f(1)y=14 o,

f2) =2 fB)=3FE= f(2)=3, f(3) =2
(i) f(1) =2 =,

f(2)=f1(2)=1°12=2 f(3) =3
(iii) £(1) =39 o,

f(3)=f"(3)=1°|E& f(2) =2
(1), (i), (iit) oA == £ 4= 4700]




® 2 @ 3 3)4 @ 5

gl 2)+4=0+4=4




x—2 3x—1 2x2 -5
+ +
2x2-5x+3 2x2+x-6 x24+x-2

(Ca))
x—2 3x-1 2x2 -5

T (2x-3)(x-1) + (2x=3)(x+2) * x4+ x-2
C(x=2)(x+2)+ Bx—1)(x-1) 2x% -5
B (2x=3)(x—1)(x+2) (x+2)(x-1)
_ 4x% —4x -3 N 22 -5
S 2x-3)(x-D)(x+2)  (x+2)(x-1)
o (2x=-3)(2x+1) N 2x% -5

2x=-3)(x+2)(x-1) (x+2)(x-1)
21 9% _ 5
S Gr6-D  GEDE-D

2x2 +2x -4

R




254 T =
1___T 1- T
1-- 14 -
@1 @ 1-a
@ 1+a? ® 1+a
1 1
=4 = a X a
1— _
a—1 a+1
a—1 a+1
= X
a-1—-a a+1-a
a—-1 a—+1
1 1 “




39o] A<l




Z3l= Hee 247t p o et et puQ =P 2 T,

D p-ogq @)g— p ® ~p-oyg

PUQ=POlEZ QcPolttwA, ¢g= p




12.

A A AN F 2 p:-1<x<4,qg:a-3<x<a+6 Y
o, A p — g 7} 3Fol7] {13t A a o] AR X &7ke] 22

@o @ 2 ® 4 @ 6 ® 8

B ~

%27 p ¢ B VESFE AT A2 P QAR P =
{x|-1<x<4}
O={x|la-3<x<a+ 6}

Q
P

@=a =il 4 a+6

olw, FA p —» g 7} ol2lH P c Q o]ojof ot =R 9] 2 A
ol a-3<-1°]a a+6>4 |t}

SL—2<a<?2

wetA, a O g2 2, H &g 20| 2= A3 &7k
ghe ot




13.

1%
El
ofr
K3
A
ﬂ
e,
(T
Tlo
A

Aol A bt

oha o SPYES ZAlo] A5 erert.

. -3
Sote] S95e Sejsku o] oftt.
Ic
[)

shajo] ohct.

5] glo] ok,
5] gloc}

CHO®

@, @, @2 AP o= FHf = ARle|tt. 92 ot ofH o
S SA O FAHsHA] kL, Be 2ot Fote] Sds2
Al FAstATal st enz st oA Foll= Fot
sjgo] obd sHo] 5= & & At Wt @& Holnt. ¢
H 5ot sldo] Bk gle B E Fol F 21 Q, 0O




14. = 27 p ¢ & BEFE 4TS 27}
x|x<-1,2<x<4) & st4H p= gol7]
% a o A5 Lok

© -2 @ -1 ® 2 @)4 ® 5




15. a>0, b>0% 1, (2a+b) (2%)94 A4zre Tabolar

|
[=

oHd =

>
I> HMebr o 95

B
8 2a

8 1
2 b(— —):1 14+ —= 4+ =
2a+b) |-+ 6+1+—+

a>0, b>0olmz 2 2, , /80 24
a b a b

L HEFE17T+8=25




16. &5 f(x)7F f(x) = x*+2x-3°]2L 109 A= xof thsto] g(x+1) =
flx=1)°] FHE ), g(0) o Fh& Fotofeh.

=
[=

>
[> Xtk - -3

ok =




17.

rlo

"y = f(x) ¢y =x o Zefjzelt. o] y=

S olg5tol (fof)(x) =d EWEAANE |

© o] 2o clukel 7} Rz Z (S
oL L

@ p @q @ r alk ; : : ::

o, - of b o i

B

(fof)x)=f(f(x)=d---- Q

-], FolXl T mo) A f(r) =d °|BE
QA f(x)=r

sr=coAM fx)=r=c

LX=q




18.

2 f(x) = Mr—al+ b x = 3 U T 253k 25 74 o] o,
e a, b0 G at b o) AL Fatolat,

> &

> He: 10

B ,

A ) Hgts & PR




M7= A9 a, b, ¢, d, e

=
=

ks

o
=

.

ul
KO

A

ul
RO

.

ul
KO

.

ul
KO

.

ul
KO

4, e=5

La=1,b=2,c=3,d




c _a b s 1o
20' a—l—b_b—i-c_c—i—a—’]%l\aq_o]-l_'

1 1 1
-, 2 -, =2
@ 2 ® 2
c a b
= = = k2 =X},
at+b b+c c+a k f
c=k(a+b)
a=k(b+c)
b=k(c+a)
A AL st a+b+c=2k(a+b+c)
. 1
1)a+b+C¢00]Eﬂk:§
.. c a b
ll)a—I—b—i—c:()O]Eﬂk:—:—:—:_l
- -a -b




a= 2+ V3,b=V2- 3L W, &+ b5 FL Fatelet. (T,
p.q= 3F)

> =

> ME: 36

B

o= ViTvE= A2V (V1P

2 2
_V3+1_ V6+ V2
NG 2
4-2+3 3-1)2
b= V2_ V3= 2‘/_: (\/_2)
_V3-1_ V6-2
NG 2

a+b=6,ab=1
a® +b% = (a+b)® - 3ab(a+b) = 6V6 — 3V6= 36




22,

3

BEFE f(0) = — + 1ol WA (Fo () =
5 a ol 27

® -5 @ -3 ® -2 (@)4

x7h4

® 5

(fof)(x) = xolAM f(x) = £~'(x) o]oloF qtet.
A £ (x) & TR,

3
= 1
y ax—4+
. 3 4
S aly-1) a
3 4 .
y a1 PREREE f(x)

L f)=f)olEHa=4




afolat,

KX
=

T (f-8)(3)+ (g f)(3) 9] &

Q]
=

2
2+

X —

ul
ul

RO




24.

)

AT A = (x| xi 20 o5k 49] W] ) A o, B 5 PrEohe 3
B 9| E?
H7|
{4, 8§ CBCA, n(B) =4
ol @1 @24 @A © 47
A ={4, 8, 12, 16, 20}
WY BE Ui 4, 8 S EFF AT A o REYY 5 Ao

N7t 4 71 ol B2
{4, 8, 12, 16}, {4, 8, 12, 20}, {4, 8, 16, 20} <] 374




25. F ¥ A=1{2a, a+6, 3a—1)}, B={(2

AcCB, BcA YW, a2 3= Ttz
>

cCh "
| — ]

=

2

~&B

a+1, a+ 2, 8 of tiste]

A=Bo|E& g8cA
20=8F+a+6=8F=3a-1=38
(i)2a=8Y W,a=4
A=1{8, 10, 11}, B=16, 8, 9
A# Bo|R= Z7o] ar
(ii)a+6=8<Y ™,a=2
A=1{4, 5 8,B=1{4,58)
A =Bo|B& 7] A3
(i) 3a-1=8Y4 ™,a=3

}

A e

A=1{6, 8, 9}, B=1{5, 7, 8}
. A% BO|RZ ZAo] x| o=
-—?—E“I a =




26. F A3 A, B ol thsto] n(A) =23, n(B) =39, n(AUB) =62 ¥
e[ bl EolZ 4 Y 718t obd 21& B B

-B[ ]a

@e @ c ® > @gz ® =

B

n(AUB) =n(A) +n(B)—n(ANB) ,
62=23+39-n(ANB) I n(ANB) =0°|BEEANB = ¢
otk

A-B[ JAolA [ gl B2 % 9l c. 5 =olt.

rr

71

rr




27. ARG U A Ar HE F FEHE A, Bl Histq o F &2
Ag BT a=d?
D ANA°=U @ (B)=A

@unsr-svr  @r-s-rpna
® AcBOo|HB-A=0

DANAC =¢
Q(B)=B+A
®ACBCO|HA-B=0




28. AAYF Ul T HEIF A, B thote] A4t 4 F AnB

A, =(A-B)U
(B-A)= B uf, b3 FollA (AaB)aA o 22 Heh2?
@ A @B ® AnB @ AuB (O A-B
AAB = (A-B)U(B-A)  Hitto]o] 1 A B

o= yehye ohg3t 2}, (4B

)
[(AAB)-A]U[A—(AAB)] = (B—A)U(ANB)
—B




Q

x)=x=1° tiste] (fofo---of)(a)
of gh2? (& EE 1

ERRERE

=13 WHo=4
2 o fo] A= 1070)
@ -10 @ -5 ®1 @ 5 @11
fx)=x-1
(foN)x) =f(f(x) = flx-1) =
(fofof)(x)=f(f

(f(x)) = f(x-2)

(x=1)-1=x-2

=(x-2)-1=x-3

(fofo---of)(x):x—lo
Wz jo HHoO

o BBo 107.
oA, a-10 =1 oA a = 11




1 1
30. a+b+c=0¢%Y Uﬂ,a(5+5)+b

Satat,
> o

> XE: -3

(&

1 1
__|__

ARE

1+1
b

)l e

a(b+c) +b(c+a) +c(a+b)

bc ca ab
_a*(b+c)+b*(c+a)+c(a+b)
abc

(b4 ¢)* +b*(=b) + *(—c)

—(b+ ¢)bc
_(b+ )3 = (b® +¢?)

—(b+ ¢)bc

_ 3be(b+c)

~ —(b+c)bc




31.

;l(:]iﬁ-lﬂ]-B:{_la O’ 15 2}0 _]?_'T’]f]__zlﬂ]%lﬂ]—gjl oEﬂ—% Bla B2’ B3a"' 9B].6 O]EI-
S, B o 840 FRE a1, B9 W20 FTHE @, Big
Y20 FdZ ae Ol S W, ay +ax +as+ - +aig 2 27

@ 18 ® 20 @ 22 ® 24

O

B

A B={-1,0, 1, 2} & FEHAY = ZF 16710
AAlz tdsl B2 FAAE a4 ot

£, -1 & HIEA] Z3bst= 99 k2 871

0 = WHEA] Z3stE= 229 He2 871

1 & WIEA] 23t 799 -2 874

2 & WTEA] Zgol= H99 A2 87/lo|Br H49 T2
8(-14+0+1+2) =16




® A7} REHT, B SRAGIRAUB = 5

<

T+ Aol
@A N B 7} ety eelw A, B 5% feby oot

® A= {axE fE5), B={xreAAF} D, AnB &
Fet ol

B ~

@QAUB=A, AnNB=A°HnB-A)=0°t}. > A=B
o|B=E £t
@A cB oHB-A+= THACIT. - A°C B °HBCA
oloz gt}
® A 7} F84R B 71 et ol AU B = T RtelH
— b et el e

O
@ ANB 7t FRHAROIH A, B B b wolnt
o

= 25 =

i . T HH O
olL shutet et etelgte we Kol nR EF
® A= {xx= 25}, B={xh=e A2} €W, AnB =

A
saggoltt. » AnB S AAS AHY Wgto|B2 By
ﬁlo]q-
=] o




33.

0ol obd Al &= x, y, z7F thz 7 25 TEAA o, 2(x +y +2) 9

e oA L.

A xy,z % Jolk stt= 60|t

_ 1
© xy.29 A7) Q59 g Sl

cCt "
| —

>
|> ek 192

oHd =

B

@ A (x-6)(y-6)(z-6)=0---@
1 1 1 1

O =+=4+=-=-0]BF

x y z 6

xy +yz +zx 1
xyz 6
2 6(xy + yz + zx) = xyz

S36(x+y+2z) =216
whA], 2(x +y +z) = 12

@Al A xyz — 6(xy + yz +2x) +36(x +y+2) — 216 =0




